



KNIHA ZADARMO – Čím více KNIH nakoupíš, tím větší SLEVO máš!

3 DUBEN ÚTERÝ		Vlastimil Harapes, Lenka Dřimalová a Jan Štípa – Předpremiérová beseda NDM Don Quijote Setkání s choreografem inscenace a sólistou baletu Národního divadla v Praze Michalem Štípou, baletním mistrem Vlastimilem Harapesem a šéfkou baletu NDM Lenkou Dřimalovou u příležitosti uvedení baletu Ludwiga Minkuse DON QUIJOTE.	16⁰⁰ – 17⁰⁰	
5 DUBEN ČTVRTEK		Eva Tvrďá – Města v Českém Slezsku Eva Tvrďá žije a tvoří na Hlučínsku, které je součástí Opavského Slezska. Její tvorba je proto silně spjata s moravskoslezským prostředím. Autorka v loňském roce navštívila města Českého Slezska, bylo jich celkem 34, mobilem si je vyfotila a o každém z nich napsala krátké pojednání. Nyní čtenářům předkládá aktuální svědectví o stavu této oblasti po sto letech její existence.	16⁰⁰ – 17⁰⁰	
9 DUBEN PONDĚLÍ		Hravé čtení s Quijotem Veselé čtení pro děti ve spolupráci s Národním divadlem moravskoslezským. Hravé, čtivé a napínavé přepracování románu Důmyslný rytíř Don Quijote de La Mancha, které je pro čtenáře od 10 do 99 let, budou číst herci činohry NDM František Strnad a Jiří Sedláček.	16⁰⁰ – 17⁰⁰	
10 DUBEN ÚTERÝ		Petr Piřha – Hodnoty, na kterých stojíme Přednáška profesora Petra Piřhy o tom, jaké jsou hodnoty civilizace, které jsme součástí. Petr Piřha je český katolický kněz, bohémista, lingvista a pedagog. V letech 1992–1994 zastával post ministra školství v první vládě Václava Klause, kam byl delegován coby nestraník Křesťanskodemokratickou stranou. Papež František jej jmenoval Kaplanem Jeho Svatosti.	16⁰⁰ – 17⁰⁰	
11 DUBEN STŘEDA		Pavel Hošek – Význam příběhu v židovské tradici Nejdůležitější hodnoty židovské víry, moudrosti a životní praxe se předávají z generace na generaci vyprávěním příběhů. Židovské děti nepotřebují katechismus a rabinští učenci nepotřebují teologii, protože místo katechismu a teologie Židé společně slaví svátky a vyprávějí příběhy. Proč to tak je, se dozvíte na besedě.	16⁰⁰ – 17⁰⁰	
12 DUBEN ČTVRTEK		Tomáš Pojar – Války na Blízkém východě Přednáška bývalého velvyslance České republiky v Izraeli Tomáše Pojara o zdrojích současného blízkovýchodního chaosu. Kdo bojuje proti komu?	16⁰⁰ – 17⁰⁰	
14 DUBEN SOBOTA		Tvoření s edicí TOPP – Navlékané dekorace z papíru pro děti Přijďte si s dětmi vytvořit veselé dekorace z papírových koleček různých velikostí. Pravidelné tvoření každou druhou sobotu v měsíci.	15⁰⁰ – 17⁰⁰	
16 DUBEN PONDĚLÍ		Miroslav Donutil – Pan Herec Miroslav Donutil Beseda a autogramiáda jednoho z nejuznávanějších a nejpobulárnějších herců u nás. Doslova legendární jsou jeho role ve filmech Pelíšky, Tankový prapor, Černí baroni a další. Autor knihy Petr Čermák se zajímal, co si o této osobnosti myslí a řeknou další slavní. Vznikla tak jedinečná biografie, která nabízí nový pohled na tohoto umělce.	14⁰⁰ – 15⁰⁰	
17 DUBEN ÚTERÝ		Luděk Staněk a Miloš Čermák – Přišel bůh do kavárny v Karlíně Beseda a autogramiáda oblíbených stand-up komiků a novinářů. Miloš Čermák je také autor asi dvaceti knih a šéfredaktor online verze Hospodářských novin. Luděk Staněk je novinář, moderátor a manažer. V minulosti pracoval například v Reflexu nebo Hospodářských novinách. Vystupuje jako stand-up komik od listopadu 2014.	16⁰⁰ – 17⁰⁰	
18 DUBEN STŘEDA		Petr Havlíček – Jde to i bez mléka a vajec Petr Havlíček patří k nejlepším a nejznámějším výživovým specialistům v České republice. Jeho parketou je sportovní výživa, přičemž k jeho klientům patří např. Kateřina Neumannová, Tomáš Dvořák, Roman Šebrle, Petr Vavroušek či Petra Kvitová. S šéfredaktorkou časopisu Dieta Petrou Lamschovou napsal 6 knih, včetně té poslední Jde to i bez mléka a vajec.	16⁰⁰ – 17⁰⁰	
24 DUBEN ÚTERÝ		Řízená degustace rumů Během degustace Vám nabídneme to nejlepší z rodinné dílny OLIVER&OLIVER. Dozvíte se zajímavé informace z rumové historie i o průběhu samotné výroby. Kromě ochutnání vzorků také zjistíte, jak správně degustovat a jak si každé popíjení tohoto nápoje vždy naplno prožít. Na akci je nutná rezervace za poplatek 390 Kč.	17³⁰ – 18³⁰	
25 DUBEN STŘEDA		Matěj Ptáček – Posekej si ten trávník, nejsou vidět hadi Matěj Ptáček slavil úspěchy jako bluesový zpěvák a hráč na fukací harmoniku. Vždy ale snil o cestování. Odjel proto do Jižní Ameriky a svoje zkušenosti a zážitky shrnul do knihy. Svým nadšeným způsobem nám přibližuje Mexiko, Guatemala, Nikaraguu, Salvador, Ekvádor a Kolumbii. Země s pro nás drsným podnebím, občas děsivou historií, ale plně skvělých lidí.	16⁰⁰ – 17⁰⁰	
26 DUBEN ČTVRTEK		Předpremiérová beseda NDM – LA TRAVIATA Setkání s režisérkou inscenace Bohuslavou Kráčmarovou, představitelkou hlavní role Violetty Valéry Veronikou Holbovou a dramaturgyní opery Národního divadla moravskoslezského Evou Mikuláškovou.	16⁰⁰ – 17⁰⁰	

20% SLEVA NA UVEDENÉ TITULY, KTERÁ JE PLATNÁ V DEN UDÁLOSTI.



REZERVUJTE SI MÍSTO NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH WWW.KNIHCENTRUM-OSTRAVA.CZ/REZERVACE NEBO TELEFONICKY +420 607 082 029.
UPOZORNĚNÍ – 15 MINUT PŘED ZAČÁTKEM AKCE REZERVACE PROPADAJÍ, DOSTAVTE SE PROSÍM VČAS!